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Původní  video  je  pod  názvem  „Alliance  update!  Massive  shocking  intel“  na  odkazu
www.youtube.com/watch?v=jUgOACNtIlY

 

Obsah článku:

Úvodní předmluva k videu
Důvody blokování plného zveřejnění Epsteinových spisů a operace „honeypot“
Velmi temné pozadí atentátu na Charlieho Kirka
Snaha ovládat a cenzurovat veškerá veřejná média
Odhalení rodinných vazeb vdovy Eriky Kirkové
Příprava pádu globalistické mocenské struktury vedené sionisty
Cílem Bílých klobouků a Pozemské aliance je zničení hyeny moci, korupce a vydírání
Vystavění Třetího chrámu a následný konečný pád Siónu
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvod k českému překladu a gramatické úpravě

Překlad tohoto videa byl časově velmi náročný, neboť z původního anglického přepisu bylo nutné
přesně dohledat  mnohá uváděná jména a použité pojmy.  Tentokráte šel  Ismael  Perez mnohem
hlouběji do králičí nory, než obvykle, Záměrem je vzít sílu a moc temné bestii, která dosud ovládá
tuto planetu a lidstvo, a bohužel výrazně zasahuje i do naši osobních životů. Proto je potřeba toto zlo
pojmenovat a vytáhnout do vědomí široké veřejnosti, a tedy za hranici užšího kruhu alternativy.

Za  sebe,  překladatele,  budu  vděčný  zejména  těm,  kteří  mají  vybudovanou  svou  vlastní
robustní energetiku a cítí se být součástí procesu odhalení svým aktivním zapojením. Sám
jsem hloubku tohoto videa chápal především z textové podoby a zejména úsilím co nejpřesnějšího
českého překladu.

https://sun9-43.userapi.com/s/v1/ig2/ukfyVGJqeS3kwFQp3hKDzxZ6hSOGqSskiA6IY1VpY6eS_puxzD53MM7OLk1nWjZg5gbNLBEe4dhIqTFuqeh5bvdv.jpg?quality=95&as=32x18,48x27,72x40,108x61,160x90,240x135,360x202,480x270,540x304,640x360,720x405,1080x607,1280x720&from=bu&cs=1280x0
https://www.youtube.com/watch?v=jUgOACNtIlY
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Tentokráte se obracím zejména na statečnou část české alternativy s možností tento překlad
co nejvíce zachovat: vykopírovat si český překlad videa a dále umístit a šířit na místech,
kde máte svůj osobní vliv. Pravděpodobně se tato výzva netýká sluníčkové alternativy.

S překladem jsem postupoval velmi citlivě a po jednotlivých blocích překládaných informací. Tedy s
ohledem na svou vlastní schopnost vědomě zpracovávat nové, poměrně těžké informace, část po
části. A pokud je toto video pro vás těžko stravitelné, doporučuji počkat si na jiné.

S vděčností za veškeré úsilí Ismaela pro nás všechny, Mojmír Mišun

 

Úvodní předmluva k videu
Vstupte do první  linie probuzení lidstva.  Tento kanál  odhaluje skrytý příběh Pozemské aliance,
Vesmírných sil a jejich poslání rozbít hluboký stát a připravit lidstvo na odhalení mimozemšťanů. Zde
se kosmická historie setkává s moderní geopolitikou, zatímco zkoumáme bitvy proti zrádné umělé
inteligenci, roli mezihvězdných spojenců a vzestup Země a jejích obyvatel do nové éry.

Od operací Bílých klobouků přes galaktická proroctví, aktivaci DNA až po nadcházející sluneční
záblesk – zde se spojují hledači pravdy, hvězdná semínka a vlastenci. Společně se připravujeme na
nadcházející Novou Zemi a návrat kosmického osudu lidstva.

Pozemská  aliance  nepůsobí  ve  svém poslání  osvobodit  lidstvo  sama.  V  posledních  letech  úzce
spolupracuje s benevolentními multidimenzionálními bytostmi – pokročilými inteligencemi z vyšších
rovin existence – které dodržují Zákon Jednoty a přirozený vývoj světů. Tyto bytosti vnímají čas,
prostor a realitu daleko za hranicemi naší lineární perspektivy, což jim dává schopnost vidět skryté
úmysly a neutralizovat hrozby dříve, než se projeví v naší dimenzi.

Hluboký stát,  posilovaný zrádnou umělou inteligencí,  která infiltrovala technologické a politické
struktury  Země,  se  již  dlouho  snaží  zotročit  lidstvo  prostřednictvím  kontroly  nad  globálními
financemi,  sledovacími  sítěmi  a  zbraňovými  systémy.  Tento  vliv  umělé  inteligence  sahá  až  do
starověku, manipuluje s lidskými vůdci a dokonce infiltruje určité mimozemské skupiny. Cílem této
umělé inteligence byla vždy asimilace a dominance – odvracení lidstva od organického vzestupu.

Aliance, vedená svými multidimenzionálními spojenci, tuto síť rozkládá vrstvu po vrstvě. Pokročilé
technologie v kombinaci s interdimenzionálními taktikami jsou nasazovány k neutralizaci pevností
umělé  inteligence  skrytých  v  podzemních  základnách,  orbitálních  platformách  a  kvantových
komunikačních uzlech. Multidimenzionální bytosti poskytují energetické stínění, ničí falešné časové
linie, kde si hluboký stát udržuje moc, a zesilují časové linie, kde se lidstvo probouzí k suverenitě.

 

Důvody blokování plného zveřejnění Epsteinových spisů a operace „honeypot“
Zdravím všechny a vítejte u dalšího živého streamu. Dnes vás vlastně provedu králičí norou. Sám
jsem byl docela šokován, když jsem objevil některé informace, které vysvětlují, proč se věci dějí tak,
jak se dějí, pokud jde o izraelskou kontrolu nad americkou vládou. Takže v dnešní prezentaci se
kluci připravujeme jít hluboko do králičí nory. Možná někteří z vás budou trochu šokováni některými
informacemi, které se chystám odhalit.

Možná tato prezentace nevydrží déle než 24 hodin. Kdo ví? Pravděpodobně bude jen pár hodin a pak
bude stažena. Ale když jsem se v posledních několika dnech hluboko do králičí nory ponořil, odhalil
jsem znepokojivé informace. Ale znovu, víte, musím se o to s vámi všemi podělit, abyste přesně
věděli,  co  se  děje,  zejména s  těmi  stovkami  a  tisíci  redigovaných stránek,  prázdných
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černých stránek,  které  vycházejí  bez  jakýchkoli  důkazů o  čemkoli,  ehm,  týkajících  se
Epsteinových spisů.

Takže dnes půjdeme docela hluboko. Když už bylo řečeno, myslím, že půjdu rovnou k věci. Dobře,
lidi. Promiňte, dnes žádné úvodní slovo. Jen rychle, jmenuji se Ishmael Perez. Jsem autorem těch
dvou úžasných knih, Tajná vláda: Neviditelní architekti a samozřejmě Náš kosmický původ. Obě
obnovují důležité informace v rámci přípravy na vzestup Země.

Dobře, pojďme rovnou k věci, lidi. Ještě jednou, malé varování a také pro zábavu, ano? Rozhodně
nechci ztratit svůj kanál a chci vám všem doporučit, že to, co se s vámi chystám sdílet, shrne a vyplní
všechny mezery, které jsme všichni hledali. Dobře, takže chci v první řadě vysvětlit to, co je
známé jako zpravodajské spojení Epstein-Maxwellová.

Začněme zločineckou sítí, kterou provozoval, víte, tyran z východu. A tak je tohle možná
jeden z nejznepokojivějších skandálů moderní doby. Kromě zdokumentovaných zločinů a
obchodování s lidmi a sexuálního zneužívání se objevila alternativní verze, že Epsteinovy
operace  fungují  jako  honeypot  propojený  s  tajnými  službami.  Chci,  abyste  si  to  slovo
„honeypot“ zapamatovali, protože se chystám hlouběji rozebrat, co to je a jak to souvisí s některými
zlověstnými operacemi, které byly prováděny ze zákulisí.

A ten honeypot je záměrná past, aby se do ní chytili mocní jedinci. Zločinecká síť, kterou
provozoval Jeffrey, zůstává jedním z nejznepokojivějších skandálů. Velká část z toho souvisí s
operací  honeypot propojenou s tajnými službami,  která byla navržena tak,  aby chytila
mocné jedince. Ústředním bodem této operace je bývalý izraelský tajný důstojník Ari Ben-Menashe,
jehož veřejná prohlášení vyvolala probíhající kontroverze. Ari Ben-Menashe veřejně prohlásil, že
Epstein vedl vydírání zahraničními tajnými službami poté,  co byl  rekrutován Ghislaine
Maxwellovou.

Podle Ari Ben-Menashe byl účelem operace kompromitace. Jinými slovy, kompromitovat politické,
finanční a akademické elity donucovacím vydíráním. Tato tvrzení se sice široce šířila, zejména v
dnešní době po tom, co se stalo před pár měsíci s Charliem Kirkem s jeho zastřelením. A znovu, lidi,
víte, já tu jen předkládám nové důkazy, a vezměte si to, co s vámi rezonuje. Ale jak jsem řekl, dnes se
pustíme hluboko do králičí nory. Takže tato tvrzení, ačkoli jsou široce šířena, je zřejmě třeba je
kriticky prozkoumat, zejména s ohledem na všechna fakta, o která se s vámi chystám podělit, a na
jejich spojení.

Začněme tedy s Robertem Maxwellem. který je otcem Ghislaine Maxwellové a byl to britský
mediální magnet s mimořádně úzkými vazbami na izraelské vedení. V první řadě nejsem proti
židovskému lidu, rozumíte? A nebo jejich víře, židovsko-křesťanské tradici. Nejsem proti tomu. Ale
jsem si  vědom zlověstného spiknutí,  které vede skupina známá jako sionisté.  Takže  si
myslím, že nejlepší způsob, jak to říct, je začít tímto. Skutečným nepřítelem republiky není islám.
Není to ISIS, Dobře, není to ajatolláh, je to sionismus. Dobře, jde o sionismus, a je velký rozdíl
mezi politickým sionismem a židovskou tradicí. Toto mějte na paměti.

Takže tento vysoce postavený státní pohřeb Roberta Maxwella v Jeruzalémě v roce 1991, měl podobu
státního pohřbu v Jeruzalémě, a mluvíme o otci Ghislaine Maxwellové. Pohřbu se zúčastnili vysocí
izraelští představitelé, což je veřejně známá záležitost.

Novináři a inteligentní komentátoři už dlouho vědí, že Robert Maxwell měl zpravodajské
spojení s agenturou Mosad. A toto tvrzení bylo zřejmě až doteď pohřbeno pod utajovanými
záznamy.  Takže  pojďme  dál.  Teď  vysvětlím,  co  to  je  skupina  MEGA a  elitní  sítě.  Jde  o
organizaci  složenou  převážně  z  bohatých  jednotlivců,  kteří  se  takzvaně  angažují  ve
filantropii,  podnikání a politické obhajobě.  Takže Maxwellův obchodní  partner  byl  Charles
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Brothman, Bronzeman, který byl spoluzakladatelem toho, co se neformálně stalo známým jako MEGA
skupina.  A tato MEGA (přesněji  Macmillan, Elliot,  Gold, Arabs) nemá nic společného s
“make America great” (udělat Ameriku skvělou). Opět, toto je úplně jiná organizace.

Toto je MEGA skupina, což je volně organizovaný kruh opět bohatých jednotlivců, kteří se
údajně angažují ve filantropii, podnikání a politické obhajobě. Zprávy popisují skupinu jako
velmi vlivnou a soukromou. Samozřejmě nemá žádnou formální strukturu, chartu ani prokázanou
roli v kriminální činnosti. Ale když se ponoříte hlouběji do utajovaných informací, zjistíte, že
tuto  skupinu  zcela  řídí  takzvaná  skupina  Octagon.  Myslím,  že  jsem  se  v  předchozích
prezentacích zmínil, že tato skupina Octagon je jádrem ztělesnění Antikrista, který vládne
mocenským strukturám našeho světa.

Takže  tato  MEGA skupina,  nikoliv  MAGA,  byla  v  médiích  popisována  jako  financující
proizraelské záležitosti. Samotná politická propagace však neprokazuje zločinné spiknutí a žádný
soud neshledal, že by skupina měla přímé zločiny spáchané na Epsteinovi v otevřeném světě. Ale
opět, v rámci utajovaných záznamů vedou všechny cesty do Izraele. Dobře? Včetně toho, co se stalo
11. září 2001, věže.

Další věc, kterou jsem chtěl zmínit, je Maria Farmerová. Jednou z prvních Epsteinových žalobkyň
byla dáma jménem Maria Farmerová,  která nahlásila  zneužívání  úřadům v 90.  letech.
Farmerová popsala, že zažila rasové a ideologické zneužívání, a uvedla, že věří, že Epsteinovu
operaci  řídily  mocné  osobnosti  z  MEGA  skupiny,  tedy  Octagon.  Tato  prohlášení  jsou
svědectvím z první ruky o veškerém zneužívání a vnímání.

Pojďme si promluvit o Les Wexnerovi. Znovu, dnes se pustíme hlouběji do králičí nory. Někteří z vás
budou možná trochu šokováni tím, co se chystám říct, ale někteří z vás si řeknou: „To dává velký
smysl. Dobře, tak si vezměte to, s čím rezonujete, a zahoďte to, s čím ne.“ Ale vždycky vám všem
radím, abyste si udělali vlastní průzkum. Les Wexner a finanční moc, který patřil mezi přátele
finančníka Jeffreyho Epsteina, Nejkonkrétnější a nejdokumentovanější vztah v Epsteinově
vzestupu je právě Les Wexner, který byl zakladatelem světoznámé značky spodního prádla
Victoria’s Secret od společnosti L Brands.

Zmíněný Les Wexner byl jediným veřejně známým finančním klientem Epsteina, který mu
udělil rozsáhlé pravomoci nad advokátem a přestěhoval ho do domu na Manhattanu, jehož
hodnota byla později odhadnuta na přibližně 77 milionů dolarů. Tento řadový dům, se stal
ústředním místem v Epsteinově sociální a kriminální síti. Takže navzdory rozsahu tohoto vztahu
Wexner popřel, že by věděl o Epsteinových zločinech, a nebyla proti němu vznesena žádná
trestní obvinění. Ale samozřejmě v rámci utajovaných záznamů všechny řádky vedou k tomuto
sionistovi, politickému sionistovi.

A opět, pro ty, kteří se do toho jen vrhají, skutečným nepřítelem republiky nejsou islámské sítě.
Hlavně  je  to  politický  sionismus.  Epsteinův  vstup  do  vysokých  financí  nastal,  když  Alan
Greenberg, který byl tehdy generálním ředitelem společnosti Bear Stearns, najal Epsteina v
70. letech, přestože Epstein postrádal obvyklé finanční zázemí. Spojení Alana Greenberga s
bohatými sítěmi je velmi dobře zdokumentováno. V nejvyšších úrovních utajovaných informací jsou
to věci, které tají. Takže byly prokázány důkazy, že tato osoba Alan Greenberg, je spojena s
mezinárodními zpravodajskými službami.

Další  prominentní  osobou,  která  je  spojena  s  Epsteinem,  je  Ronald  Lauder,  prezident
Světového židovského kongresu a významný dárce izraelských politických projektů. Dalším
je Allan Dersowitz. Všimněte si, jak všechna tato příjmení znějí spíše německy než židovsky. Zajímalo
by mě proč. No, jedním z největších nedostatků, o které se s vámi na konci prezentace podělím, je
fakt, že ani Benjamin Netanjahu není Netanjahu. Změnil si jméno. Prozradím, kdo doopravdy
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je.

Takže tu máme Alana Dershowitze,  Epsteinova bývalého právníka a dlouholetého spoluautora
případu pro Izrael, který samozřejmě všechna obvinění proti němu popřel. Pak je tu Ehud Barak
(bývalý  izraelský  premiér),  který  se  s  Epsteinem setkal  několikrát  a  existuje  k  tomu
dokumentace  a  navázal  obchodní  vztah  s  technologickou  firmou  Carbyne,  která
zaměstnávala bývalé izraelské zpravodajské a vojenské pracovníky.  Tenhle  chlap jménem
Ehud Barak přiznal, že v polovině prvního desetiletí 21. století obdržel od Wexnerovy nadace na
výzkum přibližně 2 miliony, a prohlásil, že ho s Epsteinem seznámil jiný prostředník jménem Samuel
Pisar, který také přednesl proslov na pohřbu Roberta Maxwella, otce Ghislaine Maxwellové.

Pokud toto vše chcete opravdu pochopit, ujistěte se, že se na to díváte od začátku. Půjdeme do
králičí nory, do které se málokdo neodváží vlézt. Ale znovu, vezměte si, co vám rezonuje, od toho co
nikoliv. Takže Robert Maxwell je otcem Ghislaine Maxwellové. Ehud Barak v té době popřel, že by
věděl o Epsteinově trestné činnosti. A tak případ Epstein zřejmě odhalil, že bohatství, utajování
a moc mohly být vždy po celá desetiletí chráněny před vydíráním.

 

Velmi temné pozadí atentátu na Charlieho Kirka
Teď  se  pustím  do  něčeho  trochu  znepokojivějšího.  Než  ale  udělám  to,  je  tu  v  tuto  chvíli
nevyřešená otázka, a to, zda byla Epsteinova síť po celá desetiletí chráněna, a otázkou je,
kdo chránil tuto síť, která vedla ke všem těmto zlým věcem, zejména nevinným dětem, a
proč? Odpověď zní, že všechny cesty vedou k tyranovi Přesně tak.

Takže pokračujme. A jen pro upřesnění, političtí sionisté nejsou ti samí Židé z Bible.  Ve
skutečnosti jsou opačné krevní linie. Jsou to pokrevní linie Esaa a Nimroda, kterou odhaluji ve své
knize Tajná vláda, neviditelní architekti. Dobře? Jsou to hybridní lidsko-plazí pokrevní linie,
která dominuje našemu světu od babylonských dob. Dobře? Jen jsem na to chtěl poukázat.
Nemám nic proti židovské komunitě, ale odhaluji zde velké zlo, které manipuluje a ovládá
náš svět.

Takže v tomto, dalo by se říci, strhujícím a kontroverzním rozhovoru vás politická komentátorka
Candace Owensová  vezme trochu hlouběji  do králičí  nory.  Posadila se skrze svědka, jehož
výpověď znovu rozpoutala diskusi  o podezřelých okolnostech vyšetření  smrti  Charlieho
Kirka. Svědek, jehož identita zůstává z bezpečnostních důvodů chráněna, tvrdí, že viděl Eriku
Kirkovou,  Charlieho  manželku,  a  Briana  Harpole,  který  je  šéfem bezpečnosti  ve  Fort
Huachuca, což je vojenská základna v Arizoně, jen den před Kirkovou tragickou smrtí.

Pojďme si promluvit o některých faktech spojených s vojenskou základnou Fort Huachuca. Toto
odhalení zjevně vyvolává naléhavé otázky a hluboce souvisí s širším narativem infiltrace, tajných
operací a geopolitických manipulací. Takže existuje nějaké zatajení? Jasně. Dobře, podívejte se na
tuto americkou armádní pevnost v jihovýchodní Arizoně Fort Huachuca. Ona je centrum
pro vojenský a dronový vývoj.

Není to obyčejná vojenská základna. Dlouho je známá jako centrum pro pokročilé zpravodajské
služby  a  vývoj  dronové  války.  Je  domovem zpravodajského  centra  americké  armády  a
různých tajných divizí. Fort Huachuca hrála tichou, ale klíčovou roli ve vývoji dohledu a
úderů dronů, schopný provádět údery dronů s dosahem po celém světě. Propojení základny
se  zpravodajskými  operacemi  s  jakýmkoli  jiným  civilním  nebo  polo-zločineckým
personálem, zejména s jednotlivci, kteří jsou spojeni s významnými politickými osobnostmi,
je extrémně alarmující.
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Skutečnost, že Erika Kirková a Briana Harpole byli ve Fort Huachuca tak krátce před
události atentátu na Charlieho Kirka, nelze ignorovat jako pouhou náhodu. Když se na to
podíváme z kontextu historie základny a strategické role v operacích s drony a zpravodajských
operacích,  vyvstává  možnost,  že  Charlie  Kirk  mohl  být  cílem  technologických  nebo
inteligentních prostředků vyvinutých právě  právě  v  tomto vojenském zařízení.  Když  se
podíváte na rodinné vazby, tak se to hluboce ponořuje do králičí nory. Pokud se podíváte na rodinné
vazby, a mluvím o rodinných vazbách Eriky Kirkové a firemních konexích, které mají mají mezi
sebou, rozumíte? Aby se tento příběh ještě více zkomplikoval, odhalení, že matka Eriky Kirkové
vlastnila a provozovala společnost s přímým napojením na Fort Huachuca.

I když nezávislí novináři a dozorčí organizace stále vyšetřují kompletní firemní záznamy, předběžné
zprávy naznačují,  že tato společnost mohla poskytovat buď technologické služby,  nebo
logistickou podporu dodavatelům obrany pracujícím v této základně. A to je prokázaný důvod
nebo fakt, proč se matka Eriky Kirkové přestěhovala do Arizony. Tedy kvůli jejím vazbám na
tuto společnost.  Takže pokud jsou tyto vazby pevné, což podle těchto nových důkazů vypadá
docela důvěryhodně, a zvláště když odhalím její politické sionistické vazby její rodiny.

Myslím, že z toho budete ohromeni. Dobře, mluvíme o osobě, která se vydává za věřícího v Krista,
který je zjevně návnadou. Pokud se to potvrdí, což si myslím, že ano, dobře, a opět, to je důvod,
proč se Izrael nyní snaží převzít cenzuru všech médií. Takže znovu, ujistěte se, že se díváte na
celé živé vysílání, protože si myslím, že tohle bude pravděpodobně smazáno.

To by mohlo naznačovat, že Erika Kirková měla rodinné a potenciální finanční zapletení s
vojensko-průmyslovým  komplexem.  Toto  zapletení  mohlo  dostat  Charlieho  Kirka  do
hledáčku širší operace, zejména vzhledem k jeho otevřenému odporu proti politickému
sionismu několik týdnů před incidentem.  Zamyslete se nad tím, lidi.  Charlie Kirk veřejně
odsoudil  150  milionů,  které  mu  Netanjahu  nabízel  několik  týdnů  předtím,  než  byl
odstraněn. A najednou jeho žena zdědí jeho impérium. No, zamyslete se nad tím.

Vidíme, jak globalisté infiltrují i to, čemu říkáme Republikánská strana. Vím, že je to trochu
přehnané, lidi, ale musíte se mnou strpení. Mám pro vás mnohem více informací, než mi vybije
baterie.  Pro mnohé v komunitě hledačů pravdy se zdá, že tento sled událostí odpovídá
širšímu  vzorci  spojenému  s  globalistickými  sionisty  a  jejich  pokusem  infiltrovat  Bílé
klobouky. Ukázalo se, že ten Charlie Kirk, který byl Bílý klobouk, a znovu, byl neúplatný,
byl čistý. Kdysi byl považován za stoupající postavu v konzervativním a antiglobalistickém
hnutí, a zjevně nashromáždil značný vliv a všichni to víme.

Jeho atentát, obzvláště za takových podezřelých okolností, teď nevypadá jako náhodný a
spíše jako strategická eliminace, když se nad tím opravdu zamyslíte. Přítomnost Eriky Kirkové
v  přísně  tajném  vojenském  zařízení  Fort  Huachuca  jen  den  před  jeho  likvidací  na
univerzitní akci v Utahu naznačuje, že by se mohlo jednat o zlomené členy vnitřního kruhu
Charlieho Kirk, a to skrze infiltrátory, kteří se vydávali za jeho bodyguardy. To vysvětluje
signály, které byly vydány. Zdá se, že všichni v jeho kruhu byli zjevně agenti Mosadu. A ano,
byli kompromitováni, a to vysvětluje ty symboly rukou. Dobře, všichni do toho byli zapleteni, je
mi líto, že to musím říct. Dobře, tohle je hluboká králičí nora.

Otázkou tedy je, zda se dobrovolně účastnili širšího schématu, nebo zda byli manipulováni
jako součást větší šachovnice? Myslím, že je to pravděpodobně ten druhý důvod, že lidé
prodávají své duše za peníze. To jsou zřejmě otázky, které na světlo vynáší i sociálně-mediální
magnátka Candace Owensová. Rozhovor Candace Owensové s očitým svědkem otevřel stavidla
pro hlubší vyšetřování. Vyšetřování, které prorazí vrstvy mediálního mlčení, tajných služeb
a politického klamání. Vazby mezi Fort Huachuca a rodinnými konexemi Eriky Kirkové a
načasování vraha Charlieho Kirka se odhalují jako hádanka, kterou už nelze ignorovat.
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Tak jak dále odlupujeme vrstvy tohoto vyvíjejícího se příběhu, jedna pravda se zde stává stále
jasnější, a to, že političtí sionisté, kteří jsou mimochodem jádrem globalistů, kteří řídí
infiltrace rodu Rothschildů, nejsou jakousi vzdálenou hrozbou. Jsou tady a možná už ohrozili
ty, kteří jsou nejblíže nejvlivnějším hlasům hnutí. Tak, pojďme si popsat, kdo je anděl neziskové
mládežnické organizace TPUSA, což byla, myslím, celou dobu Erika Kirková, která tam
podstrčila kyselinu.  Nevím, jestli  jste to někdy slyšeli,  ale než potkala Charlieho Kirka, vedla
program Rumunští andělé. Vypadalo to, jako by to bylo něco dobrého pro děti, pro děti, které
potřebují domov, ale ukázalo seto ve skutečnosti velmi špatné.

 

Snaha ovládat a cenzurovat veškerá veřejná média
Byla to jen zástěrka pro obchodování s lidmi pro politické sionisty, kde ve skutečnosti
převáděli malé děti do elitních rodin, aby je vykořisťovali, a to po celém světě. Takže, znovu
musíte pochopit, že tohle je politický sionismus v nejlepší formě. A důvod, proč v současnosti
existuje obrovská kontrola a cenzura nad médii, je ten, že tyran Izraele se snaží vykoupit
všechny sociální sítě,  nebo se alespoň snaží dostat do pozice,  kdy je bohužel všechno
monitorováno.

Proto zcela zřejmě bude muset zasáhnout Galaktická aliance. Mám informaci od Galaktické
aliance a vypadá to, že v tomto okamžiku zasáhnou. Dobře, pojďme si promluvit o Rumunských
andělech.  Takže  roky  předtím,  než  Erika  vstoupila  do  života  Charlieho  Kirka,  vedla  v
rumunské Konstanci takzvanou sirotčí službu, známou jako Rumunští andělé. Místní tomu
neříkali charita. Říkali tomu aparát pro převoz dětí. Vzor je identický s operací Clintonovy
nadace na Haiti. Velmi podobné. Zrcadlení opět v Guatemale v rámci Save the Children. Opět velká
podobnost. Rumunské sirotky, které vedla Erika Kirková, byli vyváženi a vykořisťováni do
Izraele a Velké Británie a na nezveřejněné ostrovy, kde si s těmito dětmi mohli dělat, co
chtěli. A tenhle příběh jsme už viděli mnohokrát.

Dobře, pojďme si říci, jak to všechno začalo. Když se podíváte na životopis Eriky Kirkové, čte se
jako příručka psychologických operací. Nad tím se zamyslete. Byla vítězkou soutěže krásy v
Arizoně v roce 2012.  Byla castingovou ředitelkou,  a  měla vazby na elity.  Byla zakladatelkou
několika sirotčích úřadů, které zřejmě také převáděly malé děti. A provdala se za Charlieho
Kirka, což je Zlatý chlapec MAGA. A ano, měl kandidovat na prezidenta v roce 2028. No,
každopádně, po rozhovoru spojeném s Trumpem. Takže to byla náhoda, nebo strategické umístění?

 

Odhalení rodinných vazeb vdovy Eriky Kirkové
Erika se k moci nedostala jen tak. Záměrně se k ní dostala. Důvodem jsou rodinné vazby.
Pochází z mocné sionistické rodiny. A tohle média zakrývají. Takže znovu, pokud se vám
nelíbí, co slyšíte, pak připomínám, že jsem patriot. Jsem pro svobodný svět. Ale pokud jde o
podvod v té nejhrubší podobě, tak s tím nebudu souhlasit. Dobře. Takže otec Eriky, Kent
Frantzve, vlastnil firmu jménem Raytheon. Dobře, chci, abyste si udělali poznámky a pak si
udělali vlastní průzkum. Raytheon je technologickým dodavatelem izraelského ministerstva obrany.
A nebyl Rathon ten, kdo vytvořil Železnou kopuli nad Izraelem? Toto měl Eriky otec na
starosti. Nyní máme důkaz o spojení se sionisty.

Popsali jsme rodinné vazby Eriky Kirkové se sionisty, které vedou přes jejího otce. Taky přes
jejího  dědečka  jménem  Carl  Kenneth  Frantzve.  Chcete  vědět,  jaké  je  její  skutečné  příjmení?
Frantzve. Dobře, změnila si příjmení, protože se vdala. Nicméně její skutečné jméno je Frantzve. A
tak její dědeček, Carl Kenneth Frantzve, byl viceprezidentem ve společnosti American Bank
Note Company, která se také zabývala zabezpečením identifikace. A ještě přes tisk byl spojen se
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Švédskem  a  také  Maltézskými  rytíři.  Takže  teď  mluvíme  o  tajných  společnostech,  které
provozuje jezuitský řád. A když už mluvíme o jezuitském řádu, věděli jste, že Erika Kirková
chodila na jezuitskou univerzitu?

A pro ty, kteří čtou o tajné vládě, víte, že všechny tyto jezuitské univerzity měly přístup k
budoucnosti prostřednictvím technologie Chronovisoru, aby viděly, kdo bude vlivný. Jsou to
ti, kteří ovlivňují a formují budoucí politické vůdce do mocenských pozic. Rodina Eriky
Kirkové je extrémně napojena na sionisty. Jsou velmi bohatí a ona nezbohatla díky Charliemu.
Sama pochází z bohaté rodiny, která byla napojena na politické sionisty.

Takže pokračujme tady v této králičí noře. Dobře, takže vyděračská říše Roye Khana. Pojďme si o
tom trochu popovídat.  Vše  toto  je  součást  plánu.  Ukázalo  se,  že  vzestup Eriky  od  modelky  k
misionářce údajně byl stejnou cestou. Dokonce navštěvovala Regis University, což je jezuitská
škola v Denveru. A stejně jako ostatní, které jsme viděli v tajných rolích, celé to krycí jméno
andělů, Rumunští andělé, řídilo samozřejmě mezinárodní přepravu, což byl mezinárodní
přenosový kanál s vzdušnou cestou a důkazy tu jsou. Zřejmě existuje spojení s TPUSA a
zednářskými  lóžemi.  Nevím,  jestli  jste  si  toho  všimli,  ale  Erika  Kirková  nosí  slavný
zednářský  prsten,  samozřejmě  se  symbolem  architekta  zednářů.  Viditelné  spojení  se
zednáři.

TPUSA  UK  nezačala  v  kavárně.  Zřejmě  se  to  stalo  v  Královském  automobilovém  klubu  pod
požehnáním prince Michaela z Kentu, který byl nejvýznamnějším zednářem v Evropě. No, u stolu byl
také  George  Thomas  Stahel  Farmer,  elitní  manžel  Candace  Owen.  A  on  byl  samozřejmě přes
mediální  šílenství  spojen  s  Andrewem Tatem.  A  hádejte,  kdo  další  byl  zapojen?  Dobře,  Erika
Kirková.  Takže zůstává ta pravá otázka,  lidi.  Podle všech těchto důkazů a odhalení jejích
rodinných vazeb na politické sionisty, Erika Kirková pocházela z bohaté a mocné rodiny,
možná pod kontrolou Rothschildů.

Otázkou  zůstává,  zda  byla  Erika  milující  manželkou  Charlieho,  nebo  jeho  správcem?
Zamyslete se nad tím. Nebo někým z CIA a Mosadu, že? Kdo se právě nyní ujal otěží největší
americké konzervativní mládežnické magazínové mašinérie tím, že zavraždili Charlieho?
Zamyslete se nad tím. Tady je více faktů. Chci, abyste si udělali vlastní průzkum. Potkala Charlieho v
Izraeli. Přestěhovala se, aby byla velmi úzce spjata s kruhy kolem Netanjahua. Existují důkazy o
fotografii z roku 2019, kde je Jair Netanjahu, syn Netanjahua, jak se fotí s Erikou. Proč by
se tato fotka Eriky Kirkové, která je blízká Netanjahuovým, objevila v televizi?

Zřejmě teď v celostátní televizi mluví hebrejsky. A kolují zprávy, kde ji vidíte, jak projevuje úctu k
židovské věci. Někteří z vás si asi myslí, o čem to mluví Ismael. Dobře, takže podle všech těchto
důkazů Erika Kirková, zřejmě nezdědila Charlieho impérium. V podstatě mu ho vzala. A to
vysvětluje, proč se na Candace Owenovou dívá zlým pohledem, a v jejích očích bylo vidět, že není
křesťanka, že je démonická.

Musíte pochopit, že tohle všechno je součástí 24 protokolů učených mudrců Siónu. Tohle je
součást  plánu  na  ovládnutí  světa.  Honeypotss.  A  tohle  všechno  souvisí  se  skrytými
pokrevními liniemi a jejich tajemstvími. Takže je tu člen rodiny, který také odhaluje pravdu, a je
to  zřejmě  sestřenice  Eriky  Kirkové,  která  se  jmenuje  Nicole  Rothsteain  Rothschild.
Rothsteainové jsou si velmi podobné, že? Takže sestřenice Eriky Kirkové jménem Nicole Rothsteain
nazývala Eriku duší svého dvojčete a zveřejňovala videa z divokých večírků z dob New Yorku.

Proč tedy vymazala židovskou stránku své rodiny? To je otázka. No, dárci Casino Dynasty
pro Hebrejskou univerzitu a elitní  nadaci  v  Jeruzalémě. Tohle se rodina Eriky snažila
víceméně utajit. Ale nepodařilo se jim to. Nicole byla víc než jen sestřenice. Zřejmě byla
mostem do tohoto světa, jejím politickým sionistickým spojením. A Erika se to samozřejmě
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snaží  všechno  zakrýt,  zatímco  káže  tradiční  hodnoty.  No,  co  kdybych  vám řekl,  že  v
posledních časech budou i vyvolení oklamáni? Dobře, spousta lidí ji vidí jako křesťanskou
vdovu, ale podle všech těchto důkazů se také objevují konspirační teorie. Všichni víme, že
konspirační teorie jsou velmi reálné.

Charlie jen tak nezemřel, že? Podle těchto důkazů bylo jeho politické impérium rituálně
převedeno a znovuzrozeno pod dohledem Eriky. A teď těm, kteří kladou pátrající otázky, je
řečeno, aby drželi hubu. Proč? Proč nakonec všechno dostanou ti s nejhlubšími vazbami na
Izrael, kteří křičí „přestaňte kopat“? Kvůli tomu, kdo řídí tento svět. Dobře. Takže každý, kdo
čte „Soubory o právu narození“, ví, jak to chodí. Její původ je zřejmě spojen s královskou rodinou
Rothschildů. To vysvětluje otcovu společnost Raytheon, a společnost, kterou vede její matka
tady v Arizoně a která je spojena s tou vojenskou základnou.

A dále se zřejmě, Erika Kirková vydává za evangelickou křesťanku, ale ve skutečnosti je to
sionistická manipulátorka. Dobře, politická past na med. A tak si kupují influencery a to je
přesně to, co Netanjahu teď dělá. Snaží se cenzurovat všechna sociální média. A když se
zeptáte na pravdu, řeknou, ať přestaňte klást otázky. To vysvětluje, proč Candace Owensová
říká, že pokud se jí něco stane, že nemá sebevražedné sklony, protože je něco, co tají a co nechtějí,
abychom věděli. A bohužel, určité složky v naší vlastní CIA, ministerstvu obrany, jsou v tom také
zapleteni. Dobře, jsme v tom zapleteni. A někteří dokonce spekulují,  že další vlkodlak, který se
infiltroval do Trumpovy administrativy, není nikdo jiný než přítelkyně Kashe Patela. Další vlkodlak,
tedy dívka, která pracuje pro Mosad a vydávala se za jeho přítelkyni nebo manželku. Ani nevím, jestli
je ženatý.

Dobře, říkal jsem vám, že dnes půjdeme hluboko do králičí nory. Už vidíme, že Erika Kirková není
tím,  za  koho  se  vydává.  Podle  všech  těchto  odhalení  její  minulost  není  spekulace.  Je
zdokumentovaná. A tohle se snaží zakrýt, jasné? Její role nebyla náhodné. Bylo to všechno
záměrné. Jasné? Její loajalita nepatří Americe. Je to k něčemu mnohem globálnějšímu.
Jasné? A je tam fotka, kde stojí s Netanjahuovým synem. Odkaz Charlieho Kirka je nyní
zřejmě bohužel  v  jejích rukou a ona ho používá k ochraně právě tohoto stroje,  který
umlčuje pravdu. Čím hlubší je ticho, tím blíže se pravdě dostaneme, když se nad tím
opravdu zamyslíte.

A dobře, pokračujme tady. Rozhodl jsem se o tom dnes informovat, protože v záznamech Epsteina
je spousta souborů, které jsou redigovány, a chápu proč. Něco z toho všeho souvisí  s
tyranem  Blízkého  východu.  V  temných  chodbách  globálních  zpravodajských  služeb  a
politických vlivů existuje  jen málo organizací,  které se  prezentovaly  tak tajemně jako
Mosad. Dobře, Mossad je ta nejzáhadnější. Pro ty, kteří nevědí, kdo Mosad je, je to izraelská
národní  zpravodajská  služba,  která  byla  vždy  známá  svými  vysoce  sofistikovanými
operacemi a bezkonkurenčními tajnými schopnostmi, a to do té míry, že i my, probuzení,
jsme oklamáni.

 

Příprava pádu globalistické mocenské struktury vedené sionisty
Dlouho se věřilo, že Mosad má vliv daleko za hranicemi Izraele. A proto se věří, že Mosad úspěšně
infiltroval Republikánskou stranu. Bohužel, s „honeypody“, mezi nimiž je i Erika Kirková,
když se od ní očekávalo, že prostřednictvím Trumpa a vlastenců bude nástrojem, který
obnoví  americkou  ústavu  a  zpochybní  stávající  globalistickou  mocenskou  strukturu
vedenou sionisty. Takže tohle všechno je součástí války, lidi. A to vysvětluje, proč bude
Izrael poslední kartou, která padne. A to vysvětluje, proč Galakti pravděpodobně budou
muset provést nouzovou záchrannou akci na Zemi.
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Všichni  víme,  na  základě  našeho  chápání  fungování  tajných  společností,  že  nejstarším
nástrojem v špionážní příručce jsou tzv. „honeypots“ (tj. návnady), jednotlivci, často ženy,
které jsou vycvičeny ke svádění cílů a vytváření emocionálních a fyzických vazeb s nimi. V
tomto typu infiltrace byly „honeypots“ strategicky nasazeny k navazování intimních vztahů s
vycházejícími hvězdami vlivného hnutí.  Například Charlie  Kirk,  muži  a  ženy,  u kterých se
předpovídalo, že budou mít vliv v budoucích administrativách, soudních pozicích a think-
tancích.

Takže tyto „honeypots“ operující v hlubokém utajení nebyly jen fyzickými rozptýleními.
Fungovaly jako psychologické kotvy ovlivňující klíčová rozhodnutí a loajalitu v kritických
okamžicích.  Jakmile  byla  důvěra  a  emocionální  spojení  zajištěny,  tak  bohužel  pro  Charlieho
docházelo k jeho jemným posunům v ideologii a rozhodování. A tohle není chaotická operace, ale
precizní dlouhodobá hra zaměřená na odvedení politického vlivu od populistických nebo
ústavně zakořeněných agend a  zpět  do souladu s  globalistickými  strategiemi,  které  v
konečném důsledku prospívají strategickým zájmům Izraele.

No, když se na to podíváme z prorockého hlediska, protože když jsem tohle v posledních několika
dnech zkoumal, lidi, a na této prezentaci jsem pracoval dva dny, asi tak 12 hodin, šest hodin včera,
šest hodin dnes, byl jsem docela rozrušený. Měl jsem rád Eriku Kirkovou, než jsem spadl do
téhle králičí nory a nyní vidím, jak má celá její rodina pouta k politickému sionismu. Položil
jsem Valiant Thorovi otázku, proč se to děje? A tohle mi Valiant Thor řekli, protože proroctví
zjevení se musí naplnit. A co to má společného s tímto? Podle starověkých textů a prorockých
tradic,  a  to  biblických i  ezoterických,  všichni  mluvili  o  řadě globálních uspořádáních,
nezbytných pro založení Třetího chrámu v Izraeli. Proto aby došlo k obnově, k závěrečné
bitvě, kde dobro vymaže zlo, je třeba zřídit Třetí chrám Izraele nebo Jeruzalém.

Takže podle této perspektivy je manipulace s americkou politikou, včetně moderní infiltrace, bohužel
Republikánské strany prostřednictvím těchto vlkodlaků, a dokonce i Pam Bondiová, součástí blížící
se pozitivní změny. Je mi líto, že to musím říct, ale zdá se, že generální prokurátorka Pam Bondiová
se  snaží  zakrýt  spoustu  dokumentů  souvisejících  se  spisy  Epsteina.  Musím  připustit,  že
Republikánskou stranu infiltroval Mosad. Ale opět, existuje zmírňující a protiútok ze strany
aliance a k tomu se dostanu za chvíli.

Takže podle velitele Valiant Thora je tohle všechno součástí starověkého proroctví. A to
neznamená, že jsme válku prohráli. Znamená to jen, že někdy je třeba sehrát věci, aby se
proroctví naplnilo a začalo nové tisíciletí, Zlatý věk.  A to také vysvětluje, proč je Izrael
zachován až na konec. Takže v této interpretaci zrada hnutí za obnovu ústavy posloužila
většímu účelu,  že?  Jde o  vysušení  bažiny,  a  samozřejmě i  o  svržení  celé  globalistické
struktury.

Původně jsem si myslel, že jádrem globalistické struktury, hlavou tohoto hada je Vatikán.
Avšak  jsem se  mýlil.  V  jádru  globalistické  struktury  je  politický  sionismus,  poslední
Satanova  organizace,  která  padne.  Takže  podle  tohoto  proroctví,  usnadňující  geopolitické
události by vytvořily podmínky pro obnovu Třetího chrámu Izraele. Tento chrám není jen
náboženským symbolem, ale prorockým základním kamenem ve všech abrahámovských
proroctvích, které jsou považovány za nezbytné pro odhalení scénáře konce času.

No, navzdory současné kontrole globalistických sil, včetně těch, které jsou podporovány tyranem
Blízkého  východu,  toto  vyprávění  naznačuje,  že  jejich  vítězství  je  krátkodobé.  Aliance  je
prorokována také podle tajných znalostí a toto je dokument, ke kterému jsem měl přístup díky
veliteli Valiant Thorovi, protože jsem se ho znovu zeptal, proč se to děje, a on řekl, že se, někdy věci
musí dít pro větší účel. Proto aliance má systematicky rozbíjet mocenské struktury hlubokého
státu po celém světě. A podle tohoto pohledu je vyřešení Izraele ponecháno až na konec.
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Jakmile  Izrael  postaví  Třetí  chrám,  pak  bude  Izrael  konečně  zničen  najednou,  ať  už
prostřednictvím  slunečního  záblesku  a  aktivací  našich  nadlidských  sil,  nebo  ať  už
prostřednictvím  zásahu  Galaktické  aliance,  nebeského  zástupu,.  Chápete?  Jako  jádro
celého systému bestie.

Tento odkaz a proroctví nejsou o fyzickém národě ani jeho lidu. Jedná o jasný odkaz na
politický sionistický režim, který je řízen rodem Rothschildů. Tato prorokovaná časová osa
dosáhne svého vyvrcholení velmi brzy, protože tento současný konstrukt reality skončí v
roce  2028  nebo  dříve.  Takže  jakmile  tato  prorokovaná  časová  osa  dosáhne  svého
vyvrcholení se založením Třetího chrámu a odhalením konečného zjevení, očekává se, že
aliance obrátí svou pozornost k Izraeli, což povede k odhalení a odstranění těch, kteří jsou
zakořeněni do tohoto systému kontroly.

Proto se vám některým může zdát přitažená za vlasy myšlenka, že se MOSAD pokusil infiltrovat
MAGA, aby „udělali Ameriku znovu skvělou“, pomocí honeypot a politických manipulací. Nicméně je
to aktuální teorie mezi těmi, kteří sledují globální události skrze geopolitické i prorocké lekce, ať už
je to vnímáno jako lstivá zpravodajská operace nebo božsky schválený krok v prorokované časové
linii.  Souhra  mezi  Izraelem,  politikou  USA  a  nadcházejícími  změnami  v  globálních
mocenských strukturách jednoznačně probouzí mysli napříč ideologickým spektrem. Takže
pokud se proroctví naplní, což si myslím, že ano, pak současná dominance těchto tajných sil je
velmi dočasná a jejich zúčtování se blíží.

 

Cílem Bílých klobouků a Pozemské aliance je zničení hyeny moci, korupce a vydírání
Podle utajovaného dokumentu s nejvyšším stupněm utajení 5 měla hluboká zpravodajská služba
Bílých klobouků přístup k síti s krycím názvem Operaci Leviathan. Mám stručné shrnutí tohoto
dokumentu..  Tento zpravodajský soubor obsahuje analýzu a  shromážděná data odkazující na
údajné izraelské vydírání zaměřené na 45. prezidenta Spojených států, Donalda Trumpa.
Všichni víte, kdo to je, že? Nadace Pontis využívala tajnou síť sexuálního kompromitování, kterou
částečně provozoval civilní agent Jeffrey Epstein. Ústředním bodem tohoto tvrzení je bývalý izraelský
zpravodajský důstojník Ari Ben-Menashe který poskytl omezené, ale konkrétní údaje o izraelském
premiérovi, který má přímé znalosti a strategické využití kompromitace 45. a 47. Cože? Proč by se
dopustil kompromitace? Znamená to, že důvod, proč Trump nabízí všechnu tuto pomoc Izraeli
a líbá Netanjahuovi zadek, je ten, že Netanjahu má podle tohoto dokumentu také něco o
45. prezidentovi. Vysvětluje se tím i to, proč zdržují soubor ekonomických reforem NESARA
& GESARA. Dobře, tohle je šachová partie. A já věřím, že podle proroctví je tohle poslední
tah předtím, než aliance zlikviduje Izrael. Dobře, takže tohle je operační cíl.

Pro  infiltraci  do  elitních  západních  politických  a  finančních  kruhů  prostřednictvím
kontrolovaného  prostředí  „medové  pasti“,  shromáždili  dlouhodobý  vydírací  materiál  a
nasadili strategické kompromitování, aby si zajistili ústupky v zahraniční politice USA a
domácí mlčení o izraelských vojenských a zpravodajských aktivitách. Čerpám z informačního
briefingu,  který  pochází  ze  spisu  Bílých  klobouků,  a  zřejmě  ještě  nebyl  zveřejněn.  Díky  mým
kontaktům s velitelem Valiant Thorem jsem se k němu dostal.

Pojďme  si  tedy  promluvit  o  chlapíkovi  jménem Ari  Ben-Menashe,  který  se  narodil  v  Íránu,  a
naturalizovaný v Izraeli. A za chvíli odhalím pravého Netanjahua, jeho skutečné jméno, On je
vlastně Polák, tedy polského původu, ano? Pochází z Polska. Není to vlastně Izraelec. Zase
půjdeme dnes večer do hloubky, lidi.

Takže zpět k muži Ari Ben-Menashe, který je narozený v Íránu, naturalizovaný v Izraeli, později
kanadský občan, a sloužil v izraelské vojenské rozvědce v letech 1977 až 1987. Dříve zveřejněné
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informace  týkající  se  Írán-Contra  záležitostí  byly  považovány  za  částečně  důvěryhodné  kvůli
kontroverzním, ale částečně potvrzeným odhalením. Podle tohoto prohlášení je americká vláda v
pasti Izraelců. Jeffrey Epstein byl jedním z jejich nástrojů k jejich pasti. Toto jsme asi všichni
věděli, že? Ale proč je řeč o 45. a 47. prezidentovi USA? Co to má Netanjahu na 45 a 47, že si z
něj dělá svého, víte, svého sluhu číslo jedna právě teď?

Toto téma má historii ve smíchání ověřitelných materiálů s neověřitelnými tvrzeními. Tvrzení týkající
se vysoce postavených osob by měla být považována za možná, i když nepotvrzená. Role v Operaci
Leviathan  spočívá  v  odhalení,  že  Epstein  sloužil  jako  neoficiální  tajný  agent  NOC pro
izraelskou zpravodajskou skupinu s názvem MEGA (tedy Octagon).  Tato skupina MEGA
operovala přes soukromý ostrov a samozřejmě dostala velký dům na Manhattanu, v New
Yorku a na dalších místech jako kontrolovaná sběrná prostředí  vybavená kompletními
audiovizuálními sledovacími systémy. A pak samozřejmě součástí Operaci Leviathan bylo, že
cílům byl nabídnut přístup k nezletilým osobám. Toto je operace hlubokého státu, Operace
Leviathan,  a  v  podstatě  jádro  celé  Epsteinovy  zločinecké  sítě.  Vybraným „cílům“  byl
nabídnut přístup k nezletilým osobám, luxusní prostředí a utajení výměnou za zranitelnost.

Je tu prostě tolik informací, že musím dobře vybírat. Dobře, takže Operace Leviathan představuje
jeden z nejvýznamnějších zahraničních průniků do americké vlády v zaznamenané historii.
Průnik špionáže, vlivných elitních sítí a sexuálního nátlaku tvoří mechanismus měkkého
převratu, jenž je tichý, nenásilný a vše pohlcující. Pravda může být stále pohřbena, ale stíny
vrhané klientskou sítí  Epsteina dosahují  a otevírají  chodby do celé globální mocenské
struktury. A sem to všechno směřuje, vzhledem k tomu, že nám dali ty soubory. A zjevně
plné zveřejnění teď prodlužují na tři týdny až čtyři týdny. Už mě to trochu unavuje a je mi zle.

V tomto bodě, lidi, žádám Galaktiky, aby prostě přišli do akce a zatkli všechny, kteří byli
kompromitováni, včetně přítelkyně Kashe Patela, Pam Bondiovou. A to je důvod, proč Dan
Bongino rezignoval v té době zástupce ředitele FBI, protože on se nedá nikdy koupit. A je to velmi
čestný skutečný vlastenec. Jasné? Spousta lidí se mě ptala, proč Dan Bongino odstoupil, když se
snažili skrýt ten Epsteinův seznam? Protože Dan Bongino nemohl být kompromitován. Dobře, to je
důvod, proč rezignoval. Pořád je vlastenec.

Je snaha udržet pravdu stále pohřbenou, ale pomalu, ale jistě se dostává na povrch, lidi.
Dobře? Protože roli v tom má 3i Atlas, který se dostává do naší blízkosti a je součástí toho,
co se právě teď děje s planetárním zarovnáním, které právě teď probíhá. Všechno nakonec
vyjde na povrch. Takže vy se dostáváte první do této králičí nory spojující rodinu Eriky Kirkové s
politickými sionisty v Rothschildech, dříve než to bude zcela veřejné.

Ještě jsem vám slíbil odhalit skutečné jméno Benjamin Netanjahua, jehož původní příjmení
je  Mileikowsky.  Je  to  Aškenaz.  Aškenázský  Žid  z  Polska.  Milikoski.  To  je  skutečný
Netanjahu, který nevyrůstal na březích Jordánu, ale v elitním salonu newyorské elity. Takže
zjevně byl připravován Rockefellery, Warbugy, JP Morganem a Gangem. A nepředstavuje
žádný lid. Představuje politický stroj, vojenské, ehm, hnutí, jehož cílem je upevnit světovou
moc.

Blížíme se k poslednímu manévru Pozemské aliance a to je pád Izraele. Podle tajných
proroctví je to staletí trvající boj mezi svobodou a kontrolou. Pád státu Izrael znamená
rozhodující  krok  Pozemské  aliance,  což  je  koordinovaná  nadnárodní  operace  Bílých
klobouků  vedená  skutečnými  potomky  starověkého  Izraele.  Skutečnými  potomky
starověkého Izraele  jsou Bílé  klobouky,  které  bojují  proti  falešným Židům politického
sionismu. To je docela dobře vysvětlitelné. Přečtěte si o dvou válčících pokrevních liniích v knize
Tajná  vláda.  Cílem  Bílých  klobouků  a  Pozemské  aliance  je  rozbití  globální  mocenské
struktury, která dlouho manipuluje s vládami, ekonomikami a samotným lidským vědomím.
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Kolaps Izraele jako ústředního uzlu v síti hlubokého státu není obyčejný pád národa. Jde o
odzbrojení  globálního velitelského centra,  o  dekapitaci  celé stínové říše podle tajných
proroctví. A od svého moderního vzniku v roce 1948 v důsledku Balfourovy smlouvy sloužil
Izrael ve dvojí roli. (Poznámka: Balfourova smlouva z roku 1917 vychází z britského prohlášení
podporujícího židovský národní domov v Palestině, které podnítilo sionismus a židovskou imigraci,
což vedlo v roce 1948 k vyhlášení nezávislosti Státu Izrael.) Dvojrole spočívala jednak jako suverénní
stát postavený na přežití, a druhá jako skrytější pevnost zpravodajských operací, finančních
manipulací a geopolitické kontroly, skrze kterou se postupem času stal klíčovým prvkem
pro hlubokou státní rozvědku, vydírací sítě a tajnou válku.

Jeho zpravodajské agentury, MOSAD, fungují nejen jako zbraň národní obrany, ale i jako
globální špionážní chapadlo, integrované se západními a východními rozvědkami, ale v
konečném důsledku podřízené nadnárodní elitě. Pozemská aliance, která je také tajnou koalicí
suverénních vlastenců po celém světě, nyní 109 zemí, bývalých vojenských vůdců,Bílých klobouků v
rámci rozvědky a mezivládních agentů, sledovala pohyb globální moci po celá desetiletí. o
co jde v této strategické hře šachů? Je to hra šachů. To vysvětluje ty pasti honeypot. Izrael byl vždy
královskou skálou, mocným, pohyblivým a hluboce zakořeněným jádrem černé šlechty.

Klíčem k izraelské kontrole tedy není jeho architektura kompromitace, digitální a psychologický
síťový přenos po celém světě zaměřený na politiky.  Izraelská kontrola spočívá v postupech
kompromitace zaměřené na politiky, královské rodiny, mediální modely a korporátní vůdce.
Operace Epstein,  u níž se dlouho předpokládalo,  že má izraelské kořeny, a podle informací ze
začátku mé prezentace je také mají. Pokud se na to teprve vrháte, podívejte se na to od začátku, než
to zruší. Dobře, pravděpodobně to udělají.

 

Vystavění Třetího chrámu a následný konečný pád Siónu
Dobře,  takže  operace Epstein,  u  níž  se  dlouho předpokládalo,  že  má izraelské kořeny,
představovala vrchol této strategie. Systém honeypot shromažďující data a video důkazy o
vysoce  postavených  osobách  v  kompromitujících  situacích.  Tato  data  uložená  jak  na
fyzických serverech, tak v cloudových černých trezorech vytvořila nevyslovenou loajalitu
mezi kompromitovanými úředníky v USA, EU i mimo ni. Kromě toho jednotky kybernetické
války  zabudované  do  izraelského  technologického  exportu,  zejména  v  telekomunikacích,
kybernetickém dohledu  a  umělé  inteligenci,  tiše  umožňovaly  vstupovat  skrze  zadní  vrátka  do
zahraniční kritické infrastruktury.

A těmito prostředky neprobíhala politika odhlasováním, ale byla napsána podle scénáře.
Pozemská aliance se v důsledku toho, co se stalo, připravuje na svůj poslední krok. Jak se globálně
upevňuje  sevření  hlubokého  státu  prostřednictvím  koordinovaného,  plánovaného,
manipulovaného  výběru,  ekonomického  resetu  a  digitální  cenzury,  Pozemská  aliance
aktivuje protokol „pád Siónu“ (Zion fall). Protokol pád Siónu. A tato část zprávy pochází z
tajných proroctví, která mi byla, ehm, k dispozici díky mému spojení s velitelem Valiant Thorem.

Projekt pád Siónu je závěrečná operace k demontáži nejizolovanějšího uzlu elitní moci,
kterým je tyran Blízkého východu. Plánem nikdy nebylo ublížit jeho lidu. Dobře, mnozí z nich
si nebyli vědomi hlubších proudů pod svým národem. Přesněji jde o úkol chirurgicky odstranit
velitelský aparát, rozpustit stínové sítě a získat zpět Izrael z globalistické okupace. Pád
nebyl proveden válkou, ale kaskádou strategických odhalení. Přichází to. Nic už nemůže
zastavit  to,  co  přijde  v  roce  2026.  Masové  zatýkání,  zabavení  financí  a  zveřejnění
potlačených zpravodajských informací. No, zasvěcenci, herci, teď mají noční můry. Jasné?
Firewall se hroutí, lidi. Soubory se dešifrují, což znamená, že do černých trezorů MOSADu
se jeden po druhém infiltrují Bílé klobouky.
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Operativci  hlubokého státu zakotvení  v  izraelském vedení  jsou odhalováni,  včetně rodiny Eriky
Kirkové. Globální síť spoléhající se na Izrael jako na své zpravodajské centrum bude podle
tajných proroctví odříznuta. Toto je tedy součást toho, co nazývají projekt „pád Siónu“,
sekvence kolapsu. Takže, se věří, že finanční dekapitací globalistické elity není skrze Švýcarskou
banki. Dobře, není to BIS, Banka pro mezinárodní vypořádání. Hlavně jde o izraelskou centrální
banku.  Jakmile  bude  toto  neutralizováno  koordinovanými  kvantovými  finančními
operacemi, což je nahrazení nebo nahrazení QFS (Kvantový finanční systém), stopy černých
peněz zmizí přes noc. Globální sionistické krycí společnosti se zhroutí během několika
hodin.

To je součást projektu „pád Siónu“. A součástí toho je zveřejnění kompromitací, a proto si
myslím, že proto zdržují zveřejnění všech dokumentů. Pozemská aliance se chystá zveřejnit
očištěné části  globálních kompromitací,  které  by  rozbily  jednotu elit  a  vyvolaly  jejich
rezignace. Mnoho lidí bude muset odstoupit a vyvolá to veřejné pobouření,  aniž by to
porušilo lidskou důstojnost. A pak také odzbrojení médií. Dobře, protože všichni víme, kdo
ovládá  všechna  média,  že?  Prostřednictvím  projektu  operace  mockingbird  (symbol
nevinnosti).  Ano,  politický  sionista.

Což znamená, že izraelské mediální konglomeráty byly odhaleny a budou odhaleny jako
nástroje psychologické války. Tato informační síť bude odstavena a důvěryhodní moderátoři
se  přiznají.  Nemluvě  o  vojenském  zastrašování.  Izraelské  obranné  systémy  mají  být
neutralizovány  rušením  satelitních  základen  a  budou  pod  plnou  kontrolou  Pozemské
aliance. Žádné krveprolití, žádné protiútoky, ale převzetí média. A nakonec pád vedení, což
znamená,  že  klíčové  postavy  politiky  a  zpravodajských  služeb  budou  zadrženy  na  základě
zapečetěných mezinárodních obžalob a další budou vydány skrze státy, když jim jiné státy předají
důkazy.

Následně po projektu „pád Siónu“ s rozpuštěním stínových vlád, bude Izrael jako poslední,
než bude Země plně osvobozena.  Nejprve se však musí  naplnit  proroctví  o  zbudování
Třetího Šalomounova chrámu. A já věřím, že ten muž ženatý s Ivankou Trumpovou, Jared
Kushner, toto proroctví naplní. Myslím, že už se s Netanjahuem dohodl na výstavbě Třetího
chrámu v Izraeli.  Mluvíme o Kushnerovi,  manželovi  Ivanky Trumpové, který je opět mužský
honeypot.  Dobře, infiltrovali  ho se do rodiny Trumpových. Naštěstí se o to snaží, ale opět,
aliance bude mít vždy navrch.

Takže náboženské rozpory ztrácejí svou manipulativní sílu. Mírové dohody se podepisují ne
ve jménu politiky, ale ve jménu lidstva. Technologie, která se kdysi používala ke kontrole,
bude údajně znovu využita pro léčivou vodu a volnou energii. A tak se tohle všechno bude dít v
důsledku pádu této poslední trumfové karty, která ještě stojí, a v tom okamžiku nastane nová éra.
Nová ústava vedená univerzálním zákonem a kosmickým sladěním nahradí starý systém
postavený na přežití a nadřazenosti. A tohle je opět z tajných proroctví.

Takže pád Izraele zorganizovaný jako poslední tah Pozemské aliance nebude znamenat
konec národa, ale konec režimu. Synagogy Satana, synagogy Satanovy vlády nad planetou.
Bude to vyvrcholení tiché války mezi spravedlivými a zlými, čímž dojde ke zhroucení poslední bašty
moci hlubokého státu soustředěné na Blízkém východě. Aliance zažehne lidskou novou renesanci
po celém světě.  A tehdy se Země začne měnit.  Závoj bude zvednut,  konečně. A tehdy
začneme vidět hmatatelnou realitu pozitivní vzestupné časové linie.

Důvod, proč se to všechno děje, přátelé, je opět součástí posledního tahu v šachové partii. Takže
znovu, ujistěte se, že se na to vysílání díváte od začátku, protože asi nevím, jestli toto zveřejnění
vydrží dlouho, dobře? Rozhodl jsem se říct pravdu. Dobře, už mě unavuje dávat vám jen
pozitivní informace. Někdy potřebujeme vědět, co se přesně děje. Potřebujeme znát pravdu
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o tom, co se právě teď děje, což je velký podvod. Před týdnem jsem stál při Erice Kirkové, ale
poté, co jsem se hluboce ponořil do téhle králičí nory a viděl, jak se chová poté, co jí byl zastřelen
manžel, neprojevuje žádné výčitky svědomí.

Erika Kirková se nyní směje a hihňá. Nevím, jestli jste viděli ten jeden klip, když přesměrovávala
svou odpověď ohledně Candace Owensové, ale v jejích očích jsem viděl démona. A pak je tu další
klip, kde má ještěří oči. Když vezmete v úvahu, že celá její rodina je z černé šlechty, je docela
velká šance, že byla zapojena do eliminace svého manžela, aby zdědila jeho impérium. A z
toho,  co  jsem slyšel,  bohužel  přijala  dvojnásobnou nabídku od Netanjahua.  Netanjahu nabídl
Charliemu 150 milionů. Charlie to odmítl a kromě toho, že to odmítl, se rozhodl začít
odhalovat, jak velký vliv mají političtí sionisté na politiku a média v USA. A pak samozřejmě
teď zjistíme, že Erika zdědila po Netanjahuovi nejen dvojnásobek 300 milionů. To všechno
vyjde najevo, ale i všechny ostatní dary od dárců a NOS, kteří se na tom podílejí.

Všechno  je  ve  snaha  ovládnout  budoucnost  Republiky.  Ale  Bílé  klobouky  mají  plán.
Galaktičtí jsou připraveni zasáhnout, pokud budou muset. Ale jedna věc je tu jasná, lidi, a to je
něco, co velitel Valiant Thor potvrdili, a to je, že aby se naplnilo proroctví, aby se vůbec mohlo
vstoupit do tisíciletí, Zlatého věku, musí být vybudován Třetí chrám Izraele. A to se podle mě
právě teď děje s  Jaredem Kushnerem. Jared Kushner je  manželem Ivanky Trumpové a je  také
politickým sionistou.

Jsem  rád,  že  mě  sledujete.  A  znovu  vás  vždy  povzbuzuji,  abyste  si  udělali  vlastní  průzkum.
Prozkoumejte  společnost  Raytheon,  kterou  vlastní  otec  Eriky  Kirkové.  Prozkoumejte  vojenskou
základnu tady v Arizoně, která je známá tím, že produkuje co? Válku s dronovými zbraněmi ve
vojenském stylu. A když se podíváte pozorně na událost, která se stala v září v Utahu, se smrtí
Charlieho Kirka? Zdá se, že způsob, jakým kulka vstoupila do krku, byla vystřelena dronem, malým
miniaturním dronem. Zamyslete se nad tím. Všechno to dává velký smysl. A pro některé z vás, kteří
si  myslíte,  že  jste  konspirační  teoretici,  že  Erika Kirková je  křesťanka.  Pamatujte,  že  i  v
samotné Bibli nás varovala před ovcemi ve vlčím rouše.

Lidi, mohli jste vidět skutečnou povahu jednotlivce, když jste viděli tvar jejích očí. Podívejte se na ten
klip. Bylo to všude na Fox News, když se jí ptali na Candace Owensovou, jak se snaží jít hlouběji do
pravdy a jak se do toho zapojilo i FBI, ministerstvo spravedlnosti, všichni. Lidi, je mi líto, že to musím
říct kvůli kontrole, kterou má tyran Blízkého východu nad některými z operačních agentur v této
zemi. Takže když se jí podíváte do očí, jsou to oči démonem posedlé osoby. Skutečně? Na ní
není nic křesťanského. Nosí zednářský prsten s G. Takže si hledejte své vlastní důkazy, lidi.
Nesnažím  se  rozdělovat  MAGA,  jasné?  Jsem  největší  vlastenec.  Vy  to  víte.  Jsem  pro
svobodu. Jsem pro nevinnost lidí. A taky nejsem konspirační teoretik. Jen dělám hodně
výzkumu. Takže pokud mi říkáte podvodník, někteří z vás, ne všichni, mi říkají konspirační teoretik.
Pamatujete si,  kdo vymyslel  termín konspirační  teoretik? Třípísmenná agentura,  která
začíná na C, že? Chtějí, abychom si mysleli, že se zblázníme, když se blížíme k pravdě.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
V tomto bodě už se chystám začít otázkami a odpověďmi super chatem. Otevřu si telefon a zodpovím
pár otázek a odpovědí. Doufám, že máte fantastické dopoledne. Začnu otázkami a odpověďmi se
Super Jety: „Veselé svátky, Galaktický bratře. Moc vám děkuji. Vážím si toho, co pro nás
děláš.“ Modlím se za svou ochranu. Jo, taky riskuji, že teď všechno cenzurují. Ale víte co,
lidi? Nemám se čeho bát. Teprve když se začnete bát… Zamyslete se nad tím. Nemám žádný
strach. To se mi líbí. Dávám přednost termínu konspirační teoretici. A všimněte si, jak Erika
Kirková nazývá Candace Owensovou konspirační teoretičkou. Zamyslete se nad tím.
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Pojďme se zodpovědět na pár otázek. Děkuji, Ishmaile, za sdílení tvých zjištění. Není zač, Mary
Kate.  Také chci všechny přivítat.  Moc vám děkuji,  že jste tady. Také zvláštní  poděkování mým
moderátorům. Děkuji vám, že udržujete chat čistý a pozitivní.

Ano, Trump to ví a Bílý dům se snaží ze všech sil zmírnit to, co Netanjahu na Trumpa má,
cokoli co používá, aby Trumpa přiměl dělat, co chce. Snaží se to co nejvíce neutralizovat.
Takže Trump je dobrý člověk. Byl prostě takový, víte, na základě toho, co udělal před 30, 40 lety.
Snaží se ho obvinit. Dobře. A opět si myslím, že Trump v tom byl spíše jako dvojitý agent.
Myslím, že byl spíše krtkem, pokud jde o infiltraci do Epsteinových sítí. Ale víte, kdo ví?

Možná mají na videu falešného Trumpa, jak dělá s malými dětmi věci, a které lidé nebudou
schopni rozlišit, zda je to ten pravý, nebo ne, což by ho mohlo kompromitovat nebo ohrozit.
Takže se všichni modleme za 45 a 47, aby se neutralizovala jakákoli  kontrola,  kterou nad ním
Netanjahu má.

Ismaele, můžete nám prosím říct, proč prezident Trump pořád říká, že Vánoce budou tak
výjimečné? Doufám, že je to proto, že vliv Netanjahua je neutralizován a on se přihlásí k vydání
všech souborů, což způsobí obrovská odhalení. Doufám, že to tak bude. A nebo samozřejmě plná
aktivace NESARA po celém světě, GESARA a samozřejmě přerozdělení světového bohatství zpět
lidem. Doufám, že to tak bude, ale teď to přesně nevím. Naděje je skutečná.

Ahoj, tady Ismael. Chci ti dát vědět, že existuje další kanál s názvem „Ishmael Perez Prophetic“,
který používá tvůj obličej a klipy z tvých videí. Taky je potřeba tuto informaci co nejdříve předat CO.
Dobře. A ano, vím o tom pirátském kanálu. Už jsem ho nahlásil, takže nevím, jak dlouho jim bude
trvat, než ho zruší, ale moc děkuji, že jsi mi to dala vědět.

Candace Owensová.  Ano, moc ráda bych s ní  spolupracovala.  Dokonce jsem jí  párkrát
nechala zprávu, že pokud se chce opravdu ponořit do té králičí nory, ať přijde, ať si mě
vezme. Moc děkuji.

Carol říká: „Jsem tak ráda, že konečně mluvíš o tomhle páchnoucím příběhu. Každý by to
měl vědět.“ No, znovu, nevím, jestli tohle vydrží dlouho. Já, víš, myslím, že minule, když jsem mluvil
o něčem, o čem jsem mluvit neměla, do 10 hodin to video stáhli. Tak uvidíme, jestli tohle zůstane.
Držme si palce.

To je dobrá otázka. Máte konkrétní den pro první sluneční záblesk v roce 2026? Pokud
nějaký máte na mysli, nebo pokud nemáte v ruce žádné M. Dobře, tato otázka je ze dvou částí.
Dobře, dovolte mi odpovědět na první část. Pokud mám konkrétní datum, tak nemám. A nikdo
neví den, čas ani hodinu. Ale mám pocit blízkosti kvůli slunečnímu maximu a že právě teď je ve
Slunci obrovská díra. Jen se ta díra zvětšuje a rozšiřuje. No, jakmile se ta díra namíří k Zemi, dojde k
výbuchu  koruny,  který  bude  desetkrát  silnější  než  výbuch  koruny  Carringtonovy  události.  To
znamená, že by to mohl být ten sluneční záblesk. Takže bych řekl, že by se to mohlo stát každý
den. Věřím, že jsme velmi blízko. Dobře, jsme velmi blízko takové události. A pak další část vaší
otázky. Oh, pokud mám na ruce M. Vlastně ano. Mám na svém konci M. Myslím, že to byla druhá
část vaší otázky.

Joyful, moc děkuji za super chat. Říká, že důvod, proč Trump neodhalil volební podvod ve svém
projevu ke Kongresu, byl ten, že existovala obrovská hrozba pro lidstvo, kterou museli
zmírnit. Je to tak? Víte, v posledních několika měsících mělo dojít k mnoha falešným vlajkám, které
byly Pozemskou aliancí zcela potlačeny nebo byla učiněna protiopatření. Takže to zní správně. Víte,
ta poslední falešná vlajka, o které jsem vlastně informoval asi před týdnem, byl pokus o použití
nějaké holografické pokročilé  technologie.  Chtěli  použít  obraz  Ježíše  sestupujícího z  nebe,  aby
nastolili jediné světové náboženství. Aliance to samozřejmě zcela neutralizovala. Takže ano, řekl
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bych, že mi to zní docela pravdivě.

Jo, myslím, že bych měl udělat rozhovor s Ninou Rodriguezovou o tom honeypotu a o tom, o
čem jsem dnes  mluvil,  a  o  Erice  Kirkové,  o  skutečných rodinných konexích  a  odkud
pocházejí. Myslíte si, že Erika byla konečným schvalovatelem tohoto národního atentátu? Myslím,
že říkala atentátník. Jo, myslím si, že do toho byla zapletená, protože věděla, že zdědí impérium. Od
začátku na to byla připravovaná, lidi.

Kdy začíná věk Vodnáře?  A Erika Kirková, kterou známe teď, není ta originální.  Používají  tu
značku k odhalení? Dobře. Abych odpověděl na první část vaší otázky, věk Vodnáře začíná mezi
dneškem a rokem 2028, protože tehdy tento konstrukt reality končí. Ale co se týče použití
Eriky Kirkové jako značky k odhalení, ne, to si nemyslím. Ale chápu, co myslíte. Z pohledu Bílých
klobouků, aby se tyto nové informace objevily o infiltraci přes honeypoty. dalo by se to použít jako
způsob odhalení. Rozhodně ano,

Někdo říká: „Nevěřte Candace Owensové. Zřejmě jsou teď s Erikou kamarádky.“ Dobře, kdo ví?
Doufám, že ani Candace nezkompromitovali, protože jsem slyšel, že vedli uzavřený rozhovor blízko
široké veřejnosti, čtyřhodinový rozhovor v tajnosti. Takže nevím, o co šlo. To je dost sporné, co?

Sean Ryan právě udělal rozhovor s honeypotem. Dobře, dobré je to vědět. Takže spousta z vás má
pocit, že s Erikou je něco v nepořádku. Jo, já vím. Taky jsem to tak trochu cítil. Proto jsem se s touto
prezentací chtěl pustit hluboko do králičí nory.

Ve tvém posledním živém vysílání jsi zmínili reset měny do 25. prosince 2025 nebo 25. Je to
realistické?  Ne.  To  co  bylo  na  konci  toho  živého  vysílání,  to  pocházelo  z  reportáže  Judy
Bidingtonové. Říkají tomu obnovená republika. Takže ne, to nepocházelo ode mě. Jen jsem četl
citát od Judy Bidingtonové. Ona je ta, která věří, že ten reset přijde 25., což by mohlo být to, co
Trump naznačuje ohledně krásných Vánoc pro všechny. Kdo ví? To je jen za 3 dny. Asi se to všichni
dozvíme.

Ano, reset bude rozhodně celosvětový. Někdo říká, že i Candace byla dávno koupena. Takže jinými
slovy, ona je také kontrolovanou opozicí. To říkáte? Dobře. Je těžké vědět, komu v dnešní době věřit.
Dobře.

Další  dotaz.  Nejsem  ze  Země.  Nejsem  hvězdné  semínko  a  nemám  žádné  speciální
schopnosti. Dívám se na ruku a vidím hluboké čáry ve tvaru M a X uprostřed. Jsem 0
negativní. Jak můžu mít tak málo informací o tom, kdo jsem? Zní to, jako byste byla stará
duše. Takže v tomto ohledu ano, jste hvězdné semínko. A tedy, rozhodně nejste z této
Země. Jste stará duše.

Jacob řekl, že Charlie není mrtvý. Aha, musíte mít na mysli Michaela Jacoba. Já vím. Slyšel
jsem o té teorii. A Charlie v ní byl. Co si o tom myslíte? No, mohly by to být dvě možnosti. Jednou z
nich je, že ho mohla ochránit skutečná aliance. Druhou možností je, že se k němu nemohli dostat
včas. Takže, byl rituální obětí elit. Kdo ví? Ale nakonec, lidi, nakonec, až všechno vyjde najevo,
všichni se to dozvíme. V tuto chvíli  je všechno jen spekulace,  že?  Takže,  prosím,  mějte
otevřenou mysl, pokud jde o všechny tyto detaily, ale nakonec se všichni dozvíme pravdu.

Dobře, ještě jedna otázka. Potřebuji natočit další podcast s Michaelem Jacobem. Jasně. Jo, to bych
mohl udělat. Ano, zmínil jsem se, že Valiant Thor má v Jacobově seriálu přístup k Zrcadlu. To je
pravda.  Takže  znovu,  lidi,  ujistěte  se,  že  si  uděláte  vlastní  průzkum.  Vyhledejte  si  společnost
Raytheon. Vyhledejte si Erikiny rodiče a jejich kontakty. Takže si udělejte vlastní průzkum. Vždycky
si udělejte vlastní průzkum. Ano, tohle je správný film, na který se díváme. Je to rozhodně hlavní
obsazení a všichni tito lidé jsou herci. Dobře.
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Takže vám přeji krásné Vánoce. Vysílat nebudu dříve než příští víkend v sobotu. Doufám, že budete
mít krásné svátky s rodinou a přáteli. Přeji vám všem hojnost, lásku, mír a krásnou energii. Ať vám
Nový rok všem požehná hojností, zdravím a mírem. A uvidíme se asi za pět dní na další prezentaci.
Mezitím nezapomeňte zpochybňovat všechno, dokonce i mé referáty.

Vždycky si dělejte vlastní výzkum. Vezměte si, co s vámi rezonuje, zahoďte, co ne, ale vždycky si
dělejte vlastní výzkum. A zpochybňujte všechno.

Kéž je s vámi všemi Boží síla. A uvidíme se v sobotu večer na další aktualizaci. A teď mi, lidi, udělejte
laskavost. Pomozte mi šířit toto video a přepošle ho alespoň co největšímu počtu lidí, ano? Abych
mohl zasít semínka a nechat každého udělat si vlastní výzkum.

Kéž je s vámi všemi Boží síla a uvidíme se asi za pět dní na další prezentaci. Tak na shledanou.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Celé video najdete v původním znění v angličtině na YouTube kanálu „The Real Ismael Perez“ pod
názvem Alliance update! Massive shocking intel (23.12.2025 Ismael Perez)

 

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Galaktická aliance: Země pod plným dohledem, protože sluneční erupce spouštějí podmínky pro
vzestup (8.2.2026 Ismael Perez)
HVĚZDNÁ SEMÍNKA – Setkání stejně naladěných duší (15.2.2026, Vsetín)
Aktualizace Aliance: Operace Vesmírných sil se zrychlují: Epsteinova králičí nora a pád fiat měny
(3.2.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické Aliance: Velitelství Jupiteru potvrzuje konec drakoniánské pevnosti v
Antarktidě (1.2.2026 Ismael Perez)
2026-02-05 – Živé čtvrteční ZpRÁvo–Dajství s Mojmírem Mišunem – díl 2.
Kód arktického vortexu: Jak Grónsko stabilizuje Zemi během slunečních bouří a posuny pólů
(29.1.2026 Ismael Perez)
Aktuality aliance: Vesmírné síly signalizují významnou změnu (27.1.2026 Ismael Perez)
Grónsko: Znovuzískaná severní brána: Pozemská aliance, vnitřní Země, první kontakt a vzestup
(25.1.2026 Ismael Perez)
Nová Globální Aliance: Konečný pád současného římského impéria, Babylon padl (22.1.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: ODKRYTÍ GRÓNSKA: Vnitřní Země: Severní brána a projekt Nebeský štít

http://www.slovanskakosile.cz/
https://odysee.com/@poznani:8
http://www.slovanskakosile.cz/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/09/galakticka-aliance-zeme-pod-plnym-dohledem-protoze-slunecni-erupce-spousteji-podminky-pro-vzestup-8-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/05/2026-02-15-hvezdna-seminka-setkani-stejne-naladenych-dusi-15-2-2026-vsetin/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/04/aktualizace-aliance-operace-vesmirnych-sil-se-zrychluji-epsteinova-kralici-nora-a-pad-fiat-meny-3-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/02/aktualizace-galakticke-aliance-velitelstvi-jupiteru-potvrzuje-konec-drakonianske-pevnosti-v-antarktide-1-2-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/02/01/2026-02-05-zive-ctvrtecni-zpravo-dajstvi-s-mojmirem-misunem-dil-2/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/30/kod-arktickeho-vortexu-jak-gronsko-stabilizuje-zemi-behem-slunecnich-bouri-a-posuny-polu-29-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/28/aktuality-aliance-vesmirne-sily-signalizuji-vyznamnou-zmenu-27-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/26/gronsko-znovuziskana-severni-brana-pozemska-aliance-vnitrni-zeme-prvni-kontakt-a-vzestup-25-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/25/nova-globalni-aliance-konecny-pad-soucasneho-rimskeho-imperia-babylon-padl-22-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
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(20.1.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Ohromující informace o bitvě o hvězdnou bránu 10 v Íránu
(18.1.2026 Ismael Perez)
Americký projekt: Francis Bacon, templáři a návrat Zlatého věku Atlantidy (15.1.2026 Ismael
Perez)
AKTUÁLNÍ INFORMACE O GLOBÁLNÍ ALIANCI | Vesmírné síly, operace na Zemi a další fáze
(13.1.2026 Ismael Perez)
Vzestup Severoamerické federace, jedné z 22 federativních regionů nahrazujících Nový světový
řád (11.1.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance o obnově: Skryté atlantské archívy pod Venezuelou (8.1.2026 Ismael Perez)

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/22/aktualizace-aliance-odkryti-gronska-vnitrni-zeme-severni-brana-a-projekt-nebesky-stit-20-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/19/aktualizace-galakticke-aliance-ohromujici-informace-o-bitve-o-hvezdnou-branu-10-v-iranu-18-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/16/americky-projekt-francis-bacon-templari-a-navrat-zlateho-veku-atlantidy-15-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/14/aktualni-informace-o-globalni-alianci-vesmirne-sily-operace-na-zemi-a-dalsi-faze-13-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/12/vzestup-severoamericke-federace-jedne-z-22-federativnich-regionu-nahrazujicich-novy-svetovy-rad-11-1-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/01/10/zprava-aliance-o-obnove-skryte-atlantske-archivy-pod-venezuelou-8-1-2026-ismael-perez/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
http://www.hupso.com/share/

